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        Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 
розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 18.06.2023 щодо 
надання інформації стосовно пасажиропотоку українських аеропортів у                   
2016-2021 роках та повідомляє.

Відповідно до пункту 2 Положення про Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 (зі змінами), Мінінфраструктури 
у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами 
Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими 
відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів 
України, іншими актами законодавства.

Водночас, згідно з пунктом 1 Положення про Державну авіаційну службу 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 
№ 520 (далі – Положення), Державіаслужба є центральним органом виконавчої 
влади, який реалізує державну політику у сфері цивільної авіації та 
використання повітряного простору України та є уповноваженим органом з 
питань цивільної авіації.

Підпунктами 21 та 25 пункту 4 Положення передбачено, що 
Державіаслужба відповідно до покладених на неї завдань організовує ведення 
державного статистичного обліку показників діяльності цивільної авіації та 
веде Державний реєстр цивільних повітряних суден України та Державний 
реєстр аеродромів цивільної авіації України.
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Враховуючи вищезазначене, Мінінфраструктури не володіє запитуваною 
інформацією та відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» надсилає Державіаслужбі запит Анастасії 
Дзюбак для розгляду в установленому порядку та інформування заявниці по 
суті порушеного питання.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. на першу адресу.
 

Заступник Міністра з питань 
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                           Анатолій КОМІРНИЙ
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